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Jlemma o gennmocTtu

Ecaun P(x) € Z[x] n b,c € Z,
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Jlemma o genvmocTu
Ecnn P(x) € Z[x] n b, c € Z,
To P(b) — P(c) i b—c.
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Jlemma o genumocTtu
Ecnn P(x) € Z[x] n b, c € Z,
To P(b) — P(c) i b—c.

]

b* —ck = (b—c)(b* 14 b 2c+... 4+ bck24- k).
|
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Mycte P(x) = apx" + ap_1x™ 1+ ...+ aix + ag,
roe a,, an_i,...,a, ag € 2.
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Mycte P(x) = apx" + ap_1x™ 1+ ...+ aix + ag,
roe a,, an_i,...,a, ag € 2.

Onpegennm cogeprkaHme Kak
contP = HO(a,, ap_1, ---, a1, a).

LLlapuy B.3., mathschool.ru/sharich



Jlemma Taycca  cont(QR) = cont(Q)cont(R)
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Jlemma Taycca  cont(QR) = cont(Q)cont(R)

O Nycts p € P, cont(QR):p.
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Jlemma Taycca  cont(QR) = cont(Q)cont(R)

O Nycts p € P, cont(QR):p.
Hokaxkem, 4to cont@:p nan contR:p.
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Jlemma laycca  cont(QR) = cont(Q)cont(R)

O Nycts p € P, cont(QR):p.
Hokaxkem, 4to cont@:p nan contR:p.
Mycte Q(x) = bxx* + by_1x*71 + ... + bix + by.
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Jlemma laycca  cont(QR) = cont(Q)cont(R)

O Nycts p € P, cont(QR):p.

Hokaxkem, 4to cont@:p nan contR:p.

Mycte Q(x) = bxx* + by_1x*71 + ... + bix + by.
Myctb R(X) = cpX™ + Cro1x™ 1 4+ ..+ c1x + .
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Jlemma laycca  cont(QR) = cont(Q)cont(R)

O Nycts p € P, cont(QR):p.

Hokaxkem, 4to cont@:p nan contR:p.

Mycte Q(x) = bxx* + by_1x*71 + ... + bix + by.
Myctb R(X) = cpX™ + Cro1x™ 1 4+ ..+ c1x + .
Mycts Q(X)R(x) = apx" + ap_1x" 1+ ... + arx + ao.
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Jlemma laycca  cont(QR) = cont(Q)cont(R)

O Nycts p € P, cont(QR):p.

Hokaxkem, 4to cont@:p nan contR:p.

Mycte Q(x) = bxx* + by_1x*71 + ... + bix + by.
Myctb R(X) = cpX™ + Cro1x™ 1 4+ ..+ c1x + .
Mycts Q(X)R(x) = apx" + ap_1x" 1+ ... + arx + ao.
Honyctum, uTo by, by, ..., bs_1:p, Ho bs /p.
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Jlemma laycca  cont(QR) = cont(Q)cont(R)

O Nycts p € P, cont(QR):p.

Hokaxkem, 4to cont@:p nan contR:p.

Mycte Q(x) = bxx* + by_1x*71 + ... + bix + by.
Myctb R(X) = cpX™ + Cro1x™ 1 4+ ..+ c1x + .
Mycts Q(X)R(x) = apx" + ap_1x" 1+ ... + arx + ao.
Honyctum, uTo by, by, ..., bs_1:p, Ho bs /p.
HonycTtum, yT0 €, C1, ..., Ct_1:P, HO Ct /P.
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Jlemma laycca  cont(QR) = cont(Q)cont(R)

O Nycts p € P, cont(QR):p.

Hokaxkem, 4to cont@:p nan contR:p.

Mycte Q(x) = bxx* + by_1x*71 + ... + bix + by.
Myctb R(X) = cpX™ + Cro1x™ 1 4+ ..+ c1x + .
Mycts Q(X)R(x) = apx" + ap_1x" 1+ ... + arx + ao.
Honyctum, uTo by, by, ..., bs_1:p, Ho bs /p.
HonycTtum, yT0 €, C1, ..., Ct_1:P, HO Ct /P.

as+t = bsyiCotbsyi_1Ct. AbsCrt. Ab1Cs it 1+boCs it
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Jlemma laycca  cont(QR) = cont(Q)cont(R)

O Nycts p € P, cont(QR):p.

Hokaxkem, 4to cont@:p nan contR:p.

Mycte Q(x) = bxx* + by_1x*71 + ... + bix + by.
Myctb R(X) = cpX™ + Cro1x™ 1 4+ ..+ c1x + .
Mycts Q(X)R(x) = apx" + ap_1x" 1+ ... + arx + ao.
Honyctum, uTo by, by, ..., bs_1:p, Ho bs /p.
HonycTtum, yT0 €, C1, ..., Ct_1:P, HO Ct /P.

as+t = bsyiCotbsyi_1Ct. AbsCrt. Ab1Cs it 1+boCs it

Torpa asy+ /p 5.
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Jlemma o PaUMOHANIBHBIX KOPHAX
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JleMMa 0 paumnoHanbHbIX KOPHSAX

Mycte P(x) € Z[x].
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Jlemma 0 paumoHasbHBIX KOPHSIX
Mycte P(x) € Z[x].
Ecom P(b/c) =0, rge b,c € Z, blLc,
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Jlemma 0 paumoHasbHBIX KOPHSIX

Mycte P(x) € Z[x].

Ecnuw P(b/c) =0, rae b,c € Z, blc,

10 P(x) = (cx — b)Q(x), rae Q(x) € Z|[x].
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Jlemma 0 paumoHasbHBIX KOPHSIX

Mycte P(x) € Z[x].

Ecom P(b/c) =0, rge b,c € Z, blLc,

10 P(x) = (cx — b)Q(x), rae Q(x) € Z|[x].

O P(x) = (ex — b)Q(x), roe Q(x) € Q[x]
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Jlemma 0 paumoHasbHBIX KOPHSIX

Mycte P(x) € Z[x].

Ecom P(b/c) =0, rge b,c € Z, blLc,

10 P(x) = (cx — b)Q(x), rae Q(x) € Z[x].

O P(x) = (ex — b)Q(x), roe Q(x) € Q[x]
Nomuoxum P n @ na HOK 3HamenaTeneii
KoappuumeHTos Q.
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Jlemma 0 paumoHasbHBIX KOPHSIX

Mycte P(x) € Z[x].

Ecom P(b/c) =0, rge b,c € Z, blLc,

10 P(x) = (cx — b)Q(x), rae Q(x) € Z[x].

O P(x) = (ex — b)Q(x), roe Q(x) € Q[x]
HNomuoxum P n Q Ha HOK 3HameHaTenel

Koatbpurumentos Q.
Bocnonb3yemcst nemmoii laycca. M
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Henpleo,u,Vlele MHOTIO4YJIEHbI
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Henpusoanmesie MHorouneHbi
P(x) € Z[x| nenpusogum,

P(x) = Q(x)R(x),
Q(x), R(x) € Z[x]

ecinm n3
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Henpusoanmesie MHorouneHbi

P(x) € Z[x| nenpusogum,
P(x) = Q(x)R(x),

); R(X) € Z|x]

)=+
):

ecinm n3

cnepyet

Q(x
Q(x
R(x
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P nenpusoanm Hag Z = P nenpueoanm Hag Q
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P nenpusognm Hag Z = P nenpusogum Hag Q
] N3 nemmbl aycca!l A
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[Mpn3Hak JiizeHwTeiHa
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[Mp3Hak JiizeHwTeliHa
Mycte P(x) = apx" + ap_1x™ 1+ ... 4+ aix + ag,
roe an, an_1, ..., a1, dg € 2.
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[Mp3Hak JiizeHwTeliHa

Mycte P(x) = apx" + ap_1x™ 1+ ... 4+ aix + ag,
roe an, an_1, ..., a1, dg € 2.

Ecnm Ip € P: a, /p, an_1,...,a1,a0 ' p, o /p°
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[Mp3Hak JiizeHwTeliHa

Mycte P(x) = apx" + ap_1x™ 1+ ... 4+ aix + ag,
roe an, an_1, ..., a1, dg € 2.

Ecnm Ip € P: a, /p, an_1,...,a1,a0 ' p, o /p°
TO P Henpusoanm
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[MpusHak JiizeHwTelHa

Mycte P(x) = apx" + ap_1x™ 1+ ... 4+ aix + ag,
rae a,, an—i,...,ay, ag € 2.

Ecnm Ip € P: a, /p, an_1,...,a1,a0 ' p, o /p°
TO P Henpusoanm

(] PaccmoTtpum Bcé mod p. B
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Teopema [lroma
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Teopema [lroma

P(x) € Z[x], p € P.

LLlapuy B.3., mathschool.ru/sharich



Teopema [lroma
P(x) € Z[x], p € P.
Auarpamma HetotoHa ans P(x).
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Teopema [toma

P(x) € Z[x], p € P.
Auarpamma HetotoHa ans P(x).
Cucrema sektopos V(P(x)).
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Teopema [lroma

P(x) € Z[x], p € P.
Auarpamma HetotoHa ans P(x).
Cucrema sektopos V(P(x)).
P(x) = Q(x)R(x),
Q(x), R(x) € Z[x],

Ecnu
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Teopema [lroma

P(x) € Z[x], p € P.
Auarpamma HetotoHa ans P(x).
Cucrema sektopos V(P(x)).

~P(x) = QUR(Y)
Q(x), R(x) € Z[x],
10 V(P(x)) = V(Q(x)) UV(R(x)).
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Kto BCe atn ntoan?
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Kto BCe aTn ntoan?

D3eHwWwTenH
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Kto BCe aTn ntoan?

dnseHwTerH PepauHang [ottxonsg Makc
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KTto BCe 3Tu nroan?

dnseHwTerH PepauHang [ottxonsg Makc
(Fepmanns, 1823-1852)
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KTto BCe 3Tu nroan?

dnseHwTerH PepauHang [ottxonsg Makc
(Fepmanns, 1823-1852)

Hioma
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KTto BCe 3Tu nroan?

dnseHwTerH PepauHang [ottxonsg Makc
(Fepmanns, 1823-1852)

Hioma [ycTas
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KTto BCe 3Tu nroan?

duseHwTenH PepaunHang lottxonbg Makc
(Fepmanns, 1823-1852)

Ooma [ycTtas
(LUl seiiyapusi, 1872-1955)
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VYaa4HbIX 3aHATUIA maTemaTukoi!

LLlapuy B.3.
mathschool.ru/sharich

Beicluias wKkona 3KOHOMUKKU

IbCKWiA YHUBEPCHUTE

@ Pokcdopa,

MaTemaTuqec KadAa j :e"TP
leAaroruyeckoro
IJ_IKOJ'[a Macrepcrea
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